

Элистинская панорама

21.03.17

№ 27 (2725), вторник

Выходит три раза в неделю

Погода на сегодня
+6 ... +9°C
ветер западный 6 м/с

В РИТМЕ ГОРОДА
Кубок мира в России

АКЦЕНТЫ
Халун менд Крыму!

КАЛЕЙДОСКОП
Проголосуйте за парковку

ОБРАЗОВАНИЕ

На минувшей неделе школа № 2 встречала почетных гостей - заместителя министра культуры и туризма Николая Санджиева, заместителя главы администрации Элисты Галину Васькину, начальника городского управления образования Людмилу Минькову и представителей чеченской диаспоры.

Нина ШАЛДУНОВА

Гости приняли участие в подведении итогов школьного конкурса-фестиваля "Я открываю, я познаю мир Чечни".

Отметим, что средняя школа № 2 - одно из старейших учебных учреждений города. Здесь обучаются дети 17 национальностей, организован школьный КИД - клуб интернациональной дружбы "Инъглт". "Кидовцы", впрочем, как и все учащиеся школы - активные участники фестивалей дружбы. Мероприятия, показывающие ребятам, как многогранен и разнообразен мир, стали доброй традицией школы.

В течение двух месяцев учащиеся школы с большим интересом знакомились с историей Республики Чечня, бытом, культурой и традициями. Одни занимались исследовательской работой, другие готовили экспонаты для этнографической выставки, третьи писали сочинения о дружбе народов России. Председатель общественно-культурного объединения "Согласие" ("Барт") Умар Эльжуркаев возглавил жюри фестиваля. Он с восхищением говорил о том, что огромное количество сочинений было представлено на конкурс и несложно определить победителя. Школьники знакомились с танцевальной и музыкальной культурой Чечни и учились танцевать зажигательную лезгинку.

В АДМИНИСТРАЦИИ ЭЛИСТЫ

Каникулы - на один день раньше

Досрочные весенние каникулы из-за превышения эпидемиологического порога ОРВИ будут введены в школах Элиста.

Тина АКСАЕВА

С таким предложением вчера в ходе еженедельного планерного совещания в городской администрации выступил главный санитарный врач Элиста Анатолий Французов.

"К сожалению, в городе отмечается превышение эпидпорога по ОРВИ. За медицинской помощью в основном обращаются дети до 14

Фестиваль начался в холле первого этажа, где гости познакомились с этнографической выставкой и отведали угощения, приготовленные для конкурса на лучшее блюдо чеченской национальной кухни. Все с удовольствием попробовали нежные лепешки чепалгаш, брынзу, хинкали, шашлыки и жижигалнаш.

Выставка декоративно-прикладного творчества в полной мере отразила тему конкурса-фестиваля. Поделки ребят порадовали оригинальностью, качеством исполнения и разнообразием.

Победителями конкурса стали Айсель Гулиева, Евгений Филоненко, Юлия Иваненко. По инициативе общественно-культурного объедине-

ния "Барт" ребята поедут в Грозный, где выступят со своей программой.

Директор Элистинской средней школы № 2 Ирина Болтикова поздравила участников фестиваля и сказала: "Впереди вас ждут новые открытия, по добре и давней традиции школы мы будем знакомиться, открывать для себя культуру и обычай разных республик и стран".



ФЕСТИВАЛЬ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

КСТАТИ

Сегодня во всех регионах России пройдет Всероссийский день посадки леса, инициированный федеральным Агентством лесного хозяйства.

В Элисте эта акция состоится на территории Колонского пруда. В ней примут участие представители органов исполнительной власти, общественных, молодежных организаций, активисты. Одну тысячу саженцев деревьев участникам акции предоставит МБУ "Городское зеленое хозяйство".

КОММЕНТАРИЙ

В интересах автовладельцев

17 марта 2017 года Государственная Дума в третьем чтении приняла закон об ОСАГО, по мнению депутатов, изменения принятые в интересах граждан.

Татьяна ЧУДУТОВА

В поправках предусматривается приоритет восстановительного ремонта поврежденного в ДТП транспортного средства над денежным возмещением. Среди плюсов закона эксперты отмечают введение ответственности страховой компании за срок и качество ремонта, а также возможность получения автовладельцем компенсации за выявленные при работе по восстановлению автомобиля дефекты.

Вот что по этому поводу сказала депутат Госдумы ФС РФ Марина Мукабенова:

- В законопроекте строго определены случаи, когда автомобилист может отказаться от ремонта и предпочесть ему денежный эквивалент. Сделать это можно, если машина вос-

становлению не подлежит или стоимость её ремонта превышает лимит выплат. Также страховую компанию должна будет выплачивать деньги, если водитель погиб в ДТП или получил тяжёлые или средней степени тяжести травмы. Требовать выплаты денежной компенсации могут инвалиды I и II групп.

Натуральную выплату автомобилист получит при условии, если возникнут проблемы с СТО. Станции техобслуживания тоже должны отвечать определенным критериям: ремонт - не более 30 рабочих дней, расположение - не более 50 километров от места аварии или жительства потерпевшего, а также наличие лицензии на ремонт, если машина моложе двух лет.

Депутаты считают, что установление в законе приоритета

натуральной формы возмещения над денежной нормализует ситуацию, сложившуюся в ряде регионов РФ, связанную с доступностью страховой услуги по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств. Помимо этого наведет порядок на рынке услуг ОСАГО и поставит заслон "автоподставщикам", кроме того, станет более качественным и сам ремонт автомобилей, так как будут установлены определенные требования к станциям техобслуживания.

От редакции: завтра, 22 марта, законопроект рассмотрит Совет Федерации, закон вступит в силу через 30 дней после официального опубликования. Под его действие подпадают только те договоры ОСАГО, которые заключены после его принятия. По старым договорам страховые компании будут рассчитывать денежными суммами.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Все вопросы на контроле

В пятницу глава столичной администрации Окон Нохашкиев в рамках очередного приема граждан рассматривал девять обращений, касающихся транспортного обслуживания, жилищных вопросов, а также благоустройства придомовой территории.

Ольга САНДЖИЕВА

С инициативой провести 25 марта субботник в северо-западном районе города Элиста выступили неравнодушные жители жилого массива. В ответ на данное предложение сити-менеджер дал поручение оказать непосредственное содействие, в том числе выделить саженцы для посадки деревьев и необходимый для вывоза мусора транспорт.

Ни один посетитель приема не остался без внимания, каждому обратившемуся были даны консультации. Руководителям подведомственных учреждений даны поручения детально разобраться с заявлениями граждан и взять их проблемы под контроль.

ИНФОРМБЮРО

КАЛМЫЦКИЕ ПЕСНИ УСЛЫШАТ В ЛОНДОНЕ

В Великобритании выпустят аудиокассеты с народными песнями Адыгеи, Абхазии, Азербайджана, Дагестана, Чечни и Калмыкии. Их можно будет купить в музыкальных магазинах и в Интернете, сообщает РИА "Дагестан".

Организатором проекта выступила компания из Кабардино-Балкарии "Ored Recordings" в сотрудничестве со студией звукозаписи Лондона "Death is Not the End".

Своей целью "Ored Recordings" ставит запись и издание традиционной музыки не только Кавказа, но и России, а также всего мира. В поисках музыкального фольклора создатели проекта путешествуют по миру, ищут материал через ученых, знакомых в Интернете.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ИЗЮМИНКА НА ПОКАЗЕ МОДЫ

В Элисте пройдет фестиваль этнической моды, организатором которого является Театр костюма и пластики. Праздник красоты и грации состоится 15 апреля в здании нового спорткомплекса.

В этот раз одежду с национальным колоритом своих народов покажут дизайнеры из Москвы, Нальчика, Ставрополя, а участвовать в показах будут ведущие модели этих городов.

Степную республику на модном показе представит Театр костюма и пластики, который продемонстрирует восстановленные национальные костюмы для калмыцких девушек и замужних женщин.

ЦЕНЫ НА ЖИЛЬЁ ПОВЫСИЛИСЬ

В Калмыкии вновь зафиксирован рост цен на жилье. Министерство строительства и ЖКХ России посчитало цену недвижимости на второй квартал 2017 года.

В большинстве регионов страны цены на жилье незначительно выросли с начала года. Согласно документу, самое дорогое жилье традиционно остается в Москве, квадратный метр в столице стоит 90 400 рублей. Регионами с самой низкой стоимостью квадратного метра традиционно стали Ингушетия (25,6 тыс. руб.) и Адыгея (25,8 тыс. руб.), а также Калмыкия (25,3 тыс. руб.). Стоимость недвижимости в степном регионе повысилась на 151 рубль.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Пособия - на карту работника

С 1 июля в регионе стартует всероссийский проект "Прямые выплаты", согласно которому Фонд социального страхования будет напрямую выплачивать пособия напрямую работающим застрахованным гражданам на банковскую карту или почтовым переводом.

Татьяна ШАРАЕВА

О грядущих изменениях в системе социального страхования шла речь на пресс-конференции в региональном отделении ФСС по РК.

- С этой же даты прекратит действовать так называемый зачетный принцип, при котором работодатель обязан рассчитать и оплатить больничные листы из суммы страховых взносов и только потом обратиться в отделение ФСС за возмещением расходов, - уточнила заместитель управляющего фондом Лидия Васilenko.

Стоит отметить, что проект "Прямые выплаты" не меняет размер пособий и формулу их расчета. Кардинально изменится лишь схема взаимодействия ФСС с работодателем и работником. Изменения, с одной стороны, помогают поддержать наиболее уязвимые категории граждан, с другой - повысить эффективность расходования средств обязательного социального страхования. Самое главное, что прямые выплаты гарантируют работникам получение пособий вовремя, в полном объеме и вне зависимости от финансового положения предприятия.



Российская национальная сборная России по греко-римской борьбе привезла на родину Кубок мира. В последний раз Россия завоевывала этот Кубок в 2013 году. Итоги турнира, который завершился 17 марта в Абадане (Иран), корреспонденту "ЭП" подвел старший тренер сборной России по греко-римской борьбе Басан Бокстаев.

- Мы поехали на Кубок мира сильнейшим составом и ставили перед собой задачу выиграть любой ценой, - сказал Бокстаев.

В составе российской сборной успешно выступил бронзовый призер Олимпийских игр-2012, чемпион Европы-2016 Мингиян Семенов. Калмыцкий "классик" участвовал в матче противостоянии с иранцами, итогом которого стала победа россиян со счетом 5:3. Наш земляк боролся в весе до 59 кг и одержал победу над соперником из Ирана Саманом Мурад Абдули (2:1). По словам Басана Бокстаева, первая встреча была сложнее и напряженнее, потому что Мингиян начинал борьбу и ему нужно было задать тон.

В финале сборная России победила соперников из Азербайджана со счетом 5:3. Мингиян Семенов поборол Талеха Мамедова - 9:2. В интервью "ЭП" герой Калмыкии отметил, что в сборной России чувствуется небывалая сплоченность и командный дух. "Также очень впечатлила иранская публика, которая выходила каждого спортсмена встречала бурными аплодисментами. В Иране - особое отношение к борьбе. Безусловно, поставленная задача была выполнена, но есть над чем еще работать", - заключил Семенов.

В скором времени начнутся учебно-тренировочные сборы и подготовка к чемпионату Европы, который пройдет в начале мая в г. Нови-Сад (Сербия).

стоп-кадр

РЕПОРТАЖ

Встретили Крымскую весну

В день воссоединения Крыма с Россией вся страна отмечала большой праздник единения. В Элисте этому событию был посвящен фестиваль "Крым. Весна. Россия".

Татьяна ЧУДУТОВА

На площади Победы с утра звучала музыка, собирались активные участники спортивных состязаний и культурно-массовых мероприятий. Организаторы продумали праздник до мелочей, в конкурсах участвовали и дети, и взрослые. Любители чтения с удовольствием познакомились с книжными новинками, представленными на выставке городской библиотекой имени А. Пушкина. Знатоки декоративно-прикладного искусства отметили высокое мастерство поделок, выполненных школьниками образовательных учреждений Элисты. С большим удовольствием гости попробова-



группы "Дурндан". Живая музыка задала высокую планку, ведь, согласитесь, услышать её удается не так часто, и взводрила собравшуюся публику.

Зажигающий позитивом флешмоб представили студенты КалмГУ, праздничную программу продолжил детс-

такими регионами. Калмыкия стала родным домом и для студентов, приехавших на обучение из Крыма", - отметила Б. Барыкова.

Этот день еще раз продемонстрировал, насколько многонациональна наша страна и Калмыкия. Разные народы мирно живут, вместе

отмечают праздники, помогают друг другу в беде. Об этом говорили представители национально-культурных центров Республики Калмыкия. "Россия - это не только сильная держава, это многонациональная страна, в которой найдется место всем и каждому", - сказал председатель общественной организации "Аэргайджанский конгресс РК" Сабир Гулиев.

На сцену были приглашены студенты из Крымской Республики, обучающиеся в КалмГУ. Студентка 2 курса отделения "журналистика" Пакизе Вефаева поблагодарила за большой и красивый праздник, поздравила с этим событием всех присутствующих на площади и своих земляков на родине. "Халун менд!", - прозвучало из уст студентки 3 курса отделения

о единстве всех народов, проживающих в Калмыкии. Свое мастерство показали танцевальные коллективы детской школы искусств №2, ансамбли "Байн Тег" и "Хадрис", студия КалмГУ "Алтн" и многие другие. Своим выступлением порадовали публику Диана Босхомджиева, Бад Чимидов. Завершилась программа зажигательным танцем "Чичерды" в исполнении народного ансамбля песни и танца "Бумбин Орин".

Были проведены различные конкурсы, в том числе конкурсы по перетягиванию каната и рисунков на асфальте. Кстати, за лучший рисунок победителю вручили от столичной администрации новенький iPhone. Его обладателем стала Евгения Овчарова, учащаяся школы №17. Серебряным призером стала Данара Гучаева из СОШ №3, а третье место заняла Хойт Санджирма из ЭМГ.

В этот день звучали песни



фото Ирины БЕРЕЗОВСКОЙ

ли капшу полевой кухни, ароматы которой манили каждого, кто пришел в этот день в парк.

Для удобства зрителей перед большой сценой были установлены скамейки. На двух сценах - большой и малой - выступали артисты, танцевальные коллективы, солисты. Перед началом торжественного открытия фестиваля внимание гостей и жителей города привлекли композиции местной рок-

кий художественный ансамбль "Веснушки" с символическим танцевальным номером "Дружба народов".

Председатель Общественной палаты РК Бальджир Барыкова отметила, что это большой праздник не только для жителей Крыма, изъявивших свою волю в референдуме, но и каждого россиянина. "За три года в Республике Крым произошли значительные изменения, распутут и крепнут связи между

Калмыкии стали участниками конного похода Волгоград - Севастополь. Когда мы прибыли в Крым, то увидели на глазах местных жителей искренние слезы радости. Мы уверены, что Крым ждет большое будущее, регион имеет все предпосылки для динамичного развития.

Зоя САНДЖИЕВА, министр экономики и торговли РК:
- Трехлетие воссоединения Крыма с Россией значимо не только для крымчан, но и для каждого из нас. В соответствии с декларацией ООН 1970 года, каждый народ имеет право на самоопределение и жители Крыма воспользовались этим, проголосовав на референдуме за решение стать частью России. Сегодня, в этот прекрасный праздник, мы разделяем радость наших братьев.

Эрдни МАНЖИКОВ, атаман калмыцкого казачьего округа ВКО "Всевеликое войско Донское":

- Поздравляю с этим днем всех россиян! С подписанием договора о вступлении Республики Крым в состав России была установлена историческая справедливость. В 2015 году каза-

ки Калмыкии стали участниками конного похода Волгоград - Севастополь. Когда мы прибыли в Крым, то увидели на глазах местных жителей искренние слезы радости. Мы уверены, что Крым ждет большое будущее, регион имеет все предпосылки для динамичного развития.

Евгений НАТЫРОВ, специалист управления молодежной политики КалмГУ:

- Три года назад Россия приняла в свою многонациональную семью жителей Крыма. Сегодня регион активно развивается, налаживая сотрудничество с другими субъектами страны. Калмыкия всегда отличалась гостеприимством, в настоящее время в КалмГУ обучаются 65 студентов из Крыма. Хочу отметить отличную организацию праздника. Многочисленные площадки позволяют каждому найти себе заня-

тие по душе. Фестиваль - это возможность отдохнуть всей семьей, провести время с детьми, для которых организаторы предусмотрели самые разные развлечения.

Дарима БАЛЬЖИНИЛАЕВА, г. Элиста:

- Очень рада этому событию, с удовольствием пришла на фестиваль. После долгой зимы так приятно погулять в солнечный, теплый день, это настоящая крымская весна. В 2015 году я отдыхала в Крыму, отличный отпуск оставил незабываемые воспоминания. Прогуливаясь по набережной Ялты, вспоминала Антона Чехова и его "Даму с собачкой", побывала в известном архитектурном строении "Ласточкино гнездо". Дворцовая архитектура полуострова, эклектика стилей - все это оставляет совершенно непередаваемые впечатления! Я желаю всем крымчанам мира, любви и добра.

КОММЕНТАРИИ |

Зоя САНДЖИЕВА, министр экономики и торговли РК:

- Трехлетие воссоединения Крыма с Россией значимо не только для крымчан, но и для каждого из нас. В соответствии с декларацией ООН 1970 года, каждый народ имеет право на самоопределение и жители Крыма воспользовались этим, проголосовав на референдуме за решение стать частью России. Сегодня, в этот прекрасный праздник, мы разделяем радость наших братьев.

Эрдни МАНЖИКОВ, атаман калмыцкого казачьего округа ВКО "Всевеликое войско Донское":

- Поздравляю с этим днем всех россиян! С подписанием договора о вступлении Республики Крым в состав России была установлена историческая справедливость. В 2015 году каза-

ЮБИЛЕЙ

Из рода Кийковых

Секрет долголетия Лидии Николаевны Пузаковой - в добром сердце.



Александра АРАЛДАЕВА

В день празднования 90-летия юбиляру поздравили заместитель председателя правительства РК Бобова Бадмаев и заместитель главы администрации г. Элиста Галина Васькина. Гости вручили Лидии Николаевне поздравительное письмо от президента России и подарок.

Свою жизнь юбилярша посвятила семье. В 16 лет после смерти матери осталась за старшую, следила за хозяйством. Когда началась война, шила форму для солдат. "Работали с утра до ночи, было страшно, холодно и голодно, но мы понимали, что нужно помо-

гать фронту", - вспоминает о годах войны Пузакова. За многолетний и добросовестный труд награждена медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг".

Несмотря на все пережитые ею невзгоды, она сохранила в своей душе любовь к людям, Родине и оптимизм, которому можно позавидовать. Юбилярша ведет активный образ жизни, она и по сей день выращивает отменные урожаи помидоров и огурцов, угождает ими своих родных и близких: у нее пятнадцать внуков, шесть правнуков и два праправнука.

Лидия Николаевна из рода одного из основателей Элисты Степана Кийкова. Она с гордостью рассказывает о своем знаменитом предке, говорит о

том, что степная столица для нее не просто место, где она родилась, а любимая родина. Самыми главными в ее жизни всегда были супруг и дети. Василий Миронович был первым начальником ГАИ, много времени посвящал работе, на плечи нашей героини легли домашние хлопоты и воспитание детей. "Мы с супругом были знакомы с детства, - рассказывает она. - А в 1945 году встретились снова и уже не расставались."

Лидия Пузакова по-прежнему читает много книг и периодику, интересуется политикой. Это еще раз доказывает, что возраст не имеет значения, когда человек молод душой, полон добра и опти-

Разводил леса под песню



В субботу свой 90-летний юбилей отметил участник Великой Отечественной войны Евгений Ильич Руденко.

Татьяна АЛЕКСАНДРОВА

Поздравить с этим важным в его жизни событием пришли заместитель министра финансов РК Маргарита Аджаева и заместитель главы администрации г. Элиста Оксана Баглиева. Юбиляру зачитали поздравление от имени президента РФ В. Путина с пожеланиями добра и мира, долгих лет жизни.

Он родился в с. Серебрянка Донецкой области, на фронт попал в последний призыв - в 1944 году. Е. Руденко принимал участие в разминировании реки Днепр, обезвредил 350 мин. После войны служил наводчиком танка в запасном танковом полку.

Вернувшись домой, свою жизнь посвятил лесному хозяйству. Окончил Великонадеждинский техникум, а затем институт лесного хозяйства в Новочеркасске. Начинал свою работу лесничим в Кабардино-Балкарии, работал начальником Калмыцкого управления лесного хозяйства, министром лесного хозяйства РК. Это был тот период, когда в республике началась активная работа по борьбе с подвижными песками. Люди старшего поколения помнят, насколько остра была эта проблема в те годы. На Черных землях территория подвижных песков составляла более 60 га.

Несмотря на большую занятость на работе, Евгений Ильич находил время и своему главному увлечению - пению. В годы своей работы в Кабардино-Балкарии Евгений Ильич был участником хора под руководством знаменитого Вано Мурадели, в 1957 году выступал в г. Москве в честь 400-летия присоединения Кабарды к России. Работая в Калмыкии, Евгений Ильич выступал в Колонном зале Дома союзов в г. Москве в рамках празднования 350-летия вхождения калмыцкого народа в состав Российской государства.

В любви и согласии супруги Руденко живут уже 64 года, воспитали прекрасных детей, подрастают внуки и правнуки. Сын Владимир - строитель, дочь Анна - журналист, а вот средняя Ольга пошла по стопам отца и стала лесоводом.

Юбиляр отмечен медалями "За боевые заслуги" и "За доблестный труд в годы Великой Отечествен-

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЭЛИСТА
РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 460 от 16 марта 2017 г. г. Элиста

О внесении изменений в Перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными бюджетными учреждениями города Элиста, утвержденный постановлением Администрации города Элиста от 16 июня 2015 г. № 3023 "Об утверждении Перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными бюджетными учреждениями города Элиста"

В целях обеспечения надлежащего транспортно-эксплуатационного состояния улично-дорожной сети города Элиста и в связи с неотложными мерами по ускорению темпов работ по ремонту улично-дорожной сети города Элиста после зимнего периода, руководствуясь статьей 44 Устава города Элиста,

Администрация города Элиста постановляет:

1. Внести в Перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными бюджетными учреждениями города Элиста физическим и юридическим лицам за счет средств бюджета города Элиста, утвержденный постановлением Администрации города Элиста от 16 июня 2015 г. № 3023 "Об утверждении Перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными бюджетными учреждениями города Элиста"

пальными бюджетными учреждениями города Элиста" (далее - Постановление) следующие изменения:

1.1 Строку 4.8. Перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными бюджетными учреждениями города Элиста физическим и юридическим лицам за счет средств бюджета города Элиста изложить в следующей редакции:

4.8. Ремонт и содержание дорог и тротуаров г. Элиста	В интересах неопределенного круга лиц	Общая протяженность отремонтированной улично-дорожной сети города (км.)	Уменьшение количества жалоб от населения	Муниципальное бюджетное учреждение "Дорожное управление "Элиста-Автодор", Муниципальное бюджетное учреждение "Городское зеленое хозяйство"
Площадь ремонта (кв.м.)	Улучшение состояния асфальтобетонного покрытия дорог и тротуаров города Элиста			

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете "Элистинская панорама" и размещению на официальном сайте Администрации города Элиста (www.gorod-elista.ru).

Глава Администрации города Элиста
о. Нохашиев

ОБЪЯВЛЕНИЯ | тел. 4-03-08

Вниманию жителей города Элиста и районов республики!

Казенное учреждение Республики Калмыкия "Центр занятости населения города Элиста" совместно с ООО "Агроторг" (сеть магазинов "Пятерочка") проводят Ярмарку вакансий в целях трудоустройства населения г. Элиста и районов республики.

Ярмарка состоится 24 марта 2017 года в 11.00

по адресу: г. Элиста, ул. Номто Очирова, 6 (здание ЦЗН г. Элиста).

Телефоны для справок: 4-02-91, 3-45-10

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ земельный участок (частная собственность) S=0,55 га в центре г. Элиста, напротив Хурульного комплекса, по адресу: ул. Ленина, д. 315г. На участке расположены: АЗС в рабочем состоянии (объем резервуаров 260 куб.м) и 3-этажное здание, общей S= 432 кв.м, со смотровой площадкой на крыше, центральным водопроводом, канализацией, газовым отоплением, телефоном. Возможно переprofilирование. Цена - 70 млн руб., торг. Тел. 8-937-464-4626

РЕМОНТ стиральных машин-автоматов, холодильников, газовых колонок, микроволновок, термопотов. Качество. Гарантия. Тел. 8-905-409-4751

ОПРОС

Парковка: да или нет?

Вопрос парковки в столице республики в настоящее время стоит достаточно остро.

Действительно, в час пик найти автомобилисту свободное место для стоянки транспортного средства практически невозможно. В результате - штраф.

Администрация г. Элиста предлагает принять участие в опросе по поводу обустройства новой парковочной площадки, которая может быть размещена на улице Сухэ-Батора, рядом с элистинской школой № 17. Здесь может быть оборудована площадка для 10 автомобилей.

Выразить свое мнение по этому вопросу можно на сайте столичной администрации - www.gorod-elista.ru. Для голосования регистрация на портале не требуется.

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ЭЛИСТА / ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: ЭРДНЕЕВА К.С. / ИЗДАЕТСЯ: с 6 МАЯ 2004 года / ТИРАЖ: 2701 экз.



Адрес редакции и издателя:
358000, г. Элиста, ул. Ленина, 249
Сайт: www.gorod-elista.ru
E-mail: panorama-elista@yandex.ru
Подписной индекс: 51695

Отдел социально-экономической жизни
Отдел новостей, спорта и писем
Отдел рекламы и подписки
Бухгалтерия

3-48-10
3-48-11
4-03-08
3-47-53

по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 34-00607 от 18 августа 2014 г.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке ссылка на "ЭП" обязательна. Цена свободная. Газета отпечатана в ЗАО "НПП "Джангар" по адресу: г. Элиста, ул. Ленина, 245. Подписано в печать: по графику - 18.00, фактически - 18.00.